



## **Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за незаконный оборот оружия**



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего бывшего сотрудника МВД республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По данным следствия, 28 апреля 2017 года в ходе проведения сотрудниками ГУСБ МВД России и ОРЧ СБ МВД России по Республике Ингушетия оперативно-розыскного мероприятия «обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств» в домовладении, расположенном в сельском поселении Троицкое Сунженского района Республики Ингушетия, в котором проживает обвиняемый, являвшийся сотрудником отдельного батальона ППС (по АГ) МВД по Республике Ингушетия



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

обнаружено и изъято: 2 автомата Калашникова; 3 пистолета различных модификаций; пистолет-пулемет «Кедр»; большое количество патронов различных калибров; магазины к автомату Калашникова и к пистолету-пулемету «Кедр».

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1135428>